



DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ
ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR
MUREȘ

05.10.2023.

**INFORMARE CU PRIVIRE LA VACCINAREA ANTIRABICĂ
A CARNASIERELOR DOMESTICE**

Prin prezenta vă comunicăm că în perioada octombrie – decembrie 2023 se va desfășura campania de vaccinare antirabică a câinilor și pisicilor.

Conform Ord ANSVSA nr 35/2016, vaccinarea profilactică antirabică a câinilor, pisicilor, dihorilor domestici, câinilor de stână, animalelor din adăposturi speciale, precum și a animalelor sălbatice din grădini zoologice, circuri și alte spații în care acestea sunt adăpostite este obligația proprietarilor și a deținătorilor de animale, persoane fizice sau juridice, cu respectarea legislației sanitar-veterinare în vigoare.

Medicul veterinar de liberă practică împuternicit și autorizat conform Ordinului ANSVSA nr. 1/2014 pentru aprobarea Normelor privind identificarea și înregistrarea câinilor cu stăpân, cu modificările și completările ulterioare, realizează vaccinarea profilactică a câinilor și pisicilor.

Costurile vaccinării antirabice a câinilor din timpul campaniei din octombrie-decembrie și din timpul vaccinărilor de completare sunt suportate integral de la bugetul de stat.

Contravaloarea manoperei de vaccinare a pisicilor este suportată de către proprietarii acestora, iar contravaloarea vaccinului este suportată de la bugetul de stat.

Toate animalele care se vaccinează antirabic trebuie să fie identificate în prealabil, în conformitate cu prevederile legislației naționale și a Regulamentelor C.E. (Reg. 2016/429, Reg. 2019/689, Reg. 2013/576).

Conform Ordinului ANSVSA nr. 1/2014, proprietarii câinilor au obligația să achite contravaloarea costurilor legate de identificarea și înregistrarea în RECS.

Director executiv
Dr. Mihaly Zoltan Josef

	Nume, prenume	Funcția	Data	Semnătura
Întocmit	Dr. Tilincă Marius	Serviciul Control Oficial Sănătate și Bunăstare Animală	05.10.2023.	
Verificat	Dr. Drăgan Liviu	Șef Serviciul Control Oficial Sănătate și Bunăstare Animală	05.10.2023.	
Avizat	Dr. Lucian Goga	Director executiv adjunct	05.10.2023.	

